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Aanleiding 
Het lid Van der Plas (BBB) heeft schriftelijke vragen gesteld over de brief van 25 

mei 2021 waarin de minister toezeggingen doet over de opvolging van de motie 

van het lid Von Martels over rondzwervende wolven. 

 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de brief te ondertekenen. 

 

Kernpunten 
• De vragen richten zich op de ontwikkeling van het Interprovinciaal Wolvenplan. 

Ook wordt gevraagd  de verslagen van het Landelijk Overleg Wolf (LOW) te 

openbaren. 

• In de beantwoording geeft u een toelichting over het totstandkomingsproces. 

• Op verzoek van de Kamer wordt een concept-versie van het Interprovinciaal 

Wolvenplan uit juni met de beantwoording meegezonden. Door diverse 

ontwikkelingen in de afgelopen maanden sluit dit concept niet meer volledig aan 

bij de (deels publiekelijk uitgesproken) zorgen m.b.t. de wolf. 

• U geeft tevens aan dat het LOW niet onder de verantwoordelijkheid van LNV of 

provincies valt en dat u de verslagen niet openbaar kunt maken. 

• De antwoorden zijn afgestemd met IPO en BIJ12 namens de provincies en met 

de voorzitter van het LOW. 

 

Toelichting 
• De motie van het lid Von Martels (Kamerstuk 33 576, nr. 213) verzoekt om 

samen met de provincies een lacune in het beleid rondom rondzwervende 

wolven te dichten en dit onderwerp ook aan te kaarten in de recent opgezette 

nationale wolvencommissie.  
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Kenmerk 

DGNV / 22542629 • In Kamerstuk 33 576, nr. 247 wordt aangegeven dat het Ministerie van LNV 

sinds medio 2020 deelneemt aan overleggen van de wolvenwerkgroep van het 

Interprovinciaal Overleg (IPO) en dat LNV samen met de provincies optrekt bij 

de evaluatie van het huidige wolvenplan en de doorontwikkeling naar een nieuw 

wolvenplan. Het omgaan met een zwervende wolf die faunaschade veroorzaakt, 

is hier onderdeel van. Ook neemt LNV deel aan het Landelijk Overleg Wolf, 

waarbij stakeholders vertegenwoordigd zijn. Doel van dit overleg is om 

stakeholders te betrekken bij de voorbereiding van de besluitvorming. De 

provincies voeren de regie op deze processen. 
 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
N.v.t. 




